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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 23 ΣΕΠΤΕΜΡΙΟΥ 2007 1

Απόφαση για χρόνο εκλογής νέου Προέδρου ΠΑΣΟΚ 
Όπως ίσως γνωρίζετε στην συνεδρίαση του πολιτικού Συμβουλίου στις 20/9/ 2007 αποφασίστηκε ότι η εκλογή 
του νέου προέδρου του ΠΑΣΟΚ θα γίνει στις 11 Νοεμβρίου. Σκεπτόμενος τις τελευταίες εξελίξεις στο ΠΑΣΟΚ και 
το αποτέλεσμα των εκλογών, εσείς προσωπικά θα λέγατε ότι η απόφαση εκλογής του νέου προέδρου του 

ΠΑΣΟΚ στις 11 Νοεμβρίου είναι   …  
Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ (N=328)
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Καταλληλότερος πολιτικός για την ηγεσία ΠΑΣΟΚ – Αυθόρμητα 
Ανεξάρτητα από τις πολιτικές σας πεποιθήσεις, ποιος κατά την γνώμη σας είναι ο καταλληλότερος πολιτικός

για την ηγεσία του κόμματος του ΠΑΣΟΚ; 
Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ- Διαχρονικά στοιχεία
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Μεθοδολογία ερώτησης:

Αυθόρμητη αναφορά/

Μία απάντηση
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Καταλληλότερος πολιτικός για την ηγεσία του ΠΑΣΟΚ- Δίπολο 
Όπως ενδεχομένως γνωρίζετε οι 2 επίσημες μέχρι σήμερα υποψηφιότητες για την διεκδίκηση της ηγεσίας του 
ΠΑΣΟΚ είναι οι Γ. Παπανδρέου και ο Ε. Βενιζέλος. Ανάμεσα στους 2 μέχρι σήμερα υποψήφιους - τον Γ. 

Παπανδρέου και τον Ε. Βενιζέλο - ποιον  θεωρείτε καταλληλότερο για την ηγεσία του κόμματος του ΠΑΣΟΚ; 
Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ - Διαχρονικά στοιχεία
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Πολιτικές προτεραιότητες νέου αρχηγού ΠΑΣΟΚ
Τώρα θα σας διαβάσω μια σειρά από θέματα και θα ήθελα σκεπτόμενοι την σημερινή συγκυρία για το ΠΑΣΟΚ να 
μου πείτε ποια δύο (2) από αυτά είναι για εσάς προσωπικά τα πλέον σημαντικά και στα οποία θα πρέπει να 
δώσει υψηλή προτεραιότητα ο αρχηγός του ΠΑΣΟΚ που θα εκλεγεί στις 11 Νοεμβρίου 2007. 

Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ (N=328)
Μεθοδολογία ερώτησης:

2 επιλογές
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Πολιτικές προτεραιότητες νέου αρχηγού ΠΑΣΟΚ
Τώρα θα σας διαβάσω μια σειρά από θέματα και θα ήθελα σκεπτόμενοι την σημερινή συγκυρία για το ΠΑΣΟΚ να 
μου πείτε ποια δύο (2) από αυτά είναι για εσάς προσωπικά τα πλέον σημαντικά και στα οποία θα πρέπει να 
δώσει υψηλή προτεραιότητα ο αρχηγός του ΠΑΣΟΚ που θα εκλεγεί στις 11 Νοεμβρίου 2007. 

Όσοι δηλώνουν ότι αισθάνονται κοντά/πολύ κοντά στο ΠΑΣΟΚ (N=432)

Μεθοδολογία ερώτησης:

2 επιλογές
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Προτεραιότητα σε επαναπροσέγγιση ψηφοφόρων που μετακινήθηκαν προς…
Διατυπώνονται μια σειρά από απόψεις για τις απώλειες του ΠΑΣΟΚ στις εκλογές της 16ης Σεπτεμβρίου. Ποια από 
τις παρακάτω απόψεις είναι πιο κοντά στην δική σας. Το ΠΑΣΟΚ θα πρέπει να δώσει προτεραιότητα στην 

επαναπροσέγγιση των ψηφοφόρων του που μετακινήθηκαν κυρίως … 
Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ (N=328)

Μεθοδολογία ερώτησης:

Μία απάντηση
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ΠΑΣΟΚ

Καταλληλότερος αρχηγός για..
Με βάση την κλίμακα που θα σας διαβάσω  όπου 1 σημαίνει “ ΣΙΓΟΥΡΑ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ και 
και 4 σημαίνει “ ΣΙΓΟΥΡΑ Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ”, θα ήθελα να μου πείτε ποιος πιστεύετε ότι είναι 

καταλληλότερος σε κάθε θέμα που θα σας διαβάσω.
Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ (N=328)
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Καταλληλότερος αρχηγός για..
Με βάση την κλίμακα που θα σας διαβάσω  όπου 1 σημαίνει “ ΣΙΓΟΥΡΑ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ και 
και 4 σημαίνει “ ΣΙΓΟΥΡΑ Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ”, θα ήθελα να μου πείτε ποιος πιστεύετε ότι είναι 

καταλληλότερος σε κάθε θέμα που θα σας διαβάσω.
Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ (N=328)
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Καταλληλότερος αρχηγός για..
Με βάση την κλίμακα που θα σας διαβάσω  όπου 1 σημαίνει “ ΣΙΓΟΥΡΑ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ και 
και 4 σημαίνει “ ΣΙΓΟΥΡΑ Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ”, θα ήθελα να μου πείτε ποιος πιστεύετε ότι είναι 

καταλληλότερος σε κάθε θέμα που θα σας διαβάσω.
Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ (N=328)
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Βαθμός συμφωνίας με συμμετοχή άλλων υποψηφιοτήτων
Όπως ίσως γνωρίζετε τις τελευταίες ημέρες συζητείται το ενδεχόμενο να ανακοινωθούν και άλλες 

υποψηφιότητες για την ηγεσία του κόμματος του ΠΑΣΟΚ. Εσείς προσωπικά κατά πόσο συμφωνείτε ή 
διαφωνείτε με την συμμετοχή και άλλων υποψηφιοτήτων για την ηγεσία του κόμματος του ΠΑΣΟΚ εκτός των κ. 

Γ. Παπανδρέου και Ε. Βενιζέλου;
Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ (N=328)
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Κατάλληλος υποψήφιος (εκτός Γ. Παπανδρέου/ Ε. Βενιζέλου) – αυθόρμητα 
Ανεξάρτητα με το εάν συμφωνείτε ή διαφωνείτε με την συμμετοχή και άλλων υποψηφιοτήτων για την ηγεσία 
του κόμματος του ΠΑΣΟΚ, ποια πολιτικά πρόσωπα κατά την γνώμη σας είναι κατάλληλα για να θέσουν 

υποψηφιότητα για την ηγεσία του ΠΑΣΟΚ εκτός των κ. Γ. Παπανδρέου και Ε. Βενιζέλου; 
Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ (N=328)

ΑΥΘΟΡΜΗΤΑ:
Πολλές απαντήσεις
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MRB, Συλλογή στοιχείων:

14 έως 19 Φεβρουαρίου 2005

 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ  ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΧΡΥΣΑΦΗ

Πανελλαδική  Τηλεφωνική Έρευνα για τον ALPHA
Συλλογή στοιχείων: 23 ΣΕΠΤΕΜΡΙΟΥ 2007 12

Εκλογή προέδρου: Θα πάτε να ψηφίσετε;  
Ανεξάρτητα από το αν είστε σήμερα φίλος/μέλος του ΠΑΣΟΚ, σκοπεύετε να πάτε να ψηφίσετε στις 11 

Νοεμβρίου  για την εκλογή προέδρου του ΠΑΣΟΚ; 
Ψηφοφόροι ΠΑΣΟΚ (N=328)
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